

По информации ФГБУ «Приволжское УГМС», начиная с 23 марта 2021 года на территории Самарской области в большинстве районов ожидается гидрометеорологическая обстановка, связанная с плюсовыми значениями температуры наружного воздуха в дневное время, выпадением осадков в виде мокрого снега и дождя, усилением ветра, гололёдными явлениями, сходом снега и наледи с крыш домов. На водоёмах наблюдается ослабление прочности льда, в результате чего 21 марта 2021 года в г.о. Новокуйбышевск на реке Кривуша в полынье утонуло 2 человека, в том числе ребёнок.

В целях безопасности, с целью предотвращения несчастных случаев, категорически не рекомендуется:

выхода людей и выезда техники на лед водоемов, в том числе образующихся в результате заполнения талыми и грунтовыми водами оврагов, низин, балок, ложбин, пересохших в летнее время русел рек, ручьев, с учетом того, что снежные покровы на водных объектах могут скрывать полыни, трещины, проруби, скопления воды.

Отдел по делам ГО и ЧС

Администрации м.р. Шенталинский